

岡山大学 OKAYAMA UNIVERSITY

PRESS RELEASE

令和 6 年 10 月 23 日

岡山大学病院 医療安全推進週間関連イベント開催

厚生労働省は、平成13年に開始された「患者の安全を守るための共同行動(PSA)」の一環として、 医療機関や医療関係団体等における取り組みの推進を図り、また、これらの取り組みについて国民の 理解や認識を深めることを目的として、11月25日(いい医療に向かってGO)を含む1週間を「医療 安全推進週間」と定めています。

岡山大学病院は特定機能病院として、毎年この前後1週間は医療安全向上のため、ワークショップやセミナーの開催、研修の実施などさまざまな取り組みを進めています。本年は、11月 25~29日を 医療安全推進週間として、院内で推進イベントを開催します。地域中核病院としての大学病院の「患 者医療安全」への取り組みを紹介し、患者さんとともに考えるきっかけにしたいと考えています。

岡山大学病院のある鹿田地区は古代「鹿田遺跡」がある場所に位置しており、本イベントで例年行っている遺跡紹介も併せて行う予定で、マスコットキャラクター「しかたん」も参加します。さらに、昨年に続き岡山県マスコット「ももっち」「うらっち」、岡山市イメージキャラクター「ミコロ」「ハコロ」に加え、今年は日本看護協会「看護の日」キャラクター「かんごちゃん」と、美作学園の公式キャラクター「ミマッパちゃん」も参加し、イベントを盛り上げてくれます。岡山ゆかりの"ゆるキャラ"たちが一堂に会するまたとない機会となりますので、ご取材方、何とぞよろしくお願いします。
※各キャラクターの参加は、11月25日(月)午前10時~正午のみ。

医療安全推進週間イベント

◆日 時:11月25日(月)~29日(金)

※11 月 25 日(月) 10:00~12:00 は、「しかたん」「ももっち・うらっち」 「ミコロ・ハコロ」「かんごちゃん」「みまっぱちゃん」が来院し、病院玄関周辺で 患者さんをお出迎えします。

◆場 所:岡山大学病院 外来棟1階

◆内 容:医療安全推進ポスター展示、鹿田遺跡概要・しかたんの紹介



「ももっち」「うらっち」「ミコロ」「ハコロ」 「しかたん」と医療安全管理部職員が大集合! (昨年の様子)



昨年のポスター展示、鹿田遺跡概要 紹介の様子



PRESS RELEASE

【11月25日(月)参加予定キャラクター】



鹿田遺跡マスコットキャラクター 「しかたん」 (岡山大学文明動態学研究所)



岡山県マスコット 「ももっち」「うらっち」



岡山市イメージキャラクター「ミコロ」「ハコロ」



日本看護協会「看護の日」 キャラクター「かんごちゃん」



美作学園公式キャラクター 「ミマッパちゃん」

お問い合わせ先

岡山大学病院 医療安全管理部

講師 大澤 晋

(電話番号) 086-235-7590









